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O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Boa noite a todos. Declaro aberta a presente sessão, 
convidando a Vereadora Aninha Cardoso para leitura do texto bíblico.  

A SRA VEREADORA ANINHA CARDOSO: Boa noite a todos. “Do fruto de sua boca, o homem se 
beneficia, e o trabalho de suas mãos será recompensado”. Provérbio 12, versículo 14.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Anderson Pila, para secretariar os trabalhos. Vamos para 
a formação da mesa. Eu queria convidar a senhora Gerana Gouveia, esposa do homenageado, 
para que se faça presente aqui na mesa. E queria pedir aos vereadores que acompanhem os 
convidados aqui para a mesa, por favor. Convido o senhor Alcindor Villarim, representando o 
prefeito Bruno Cunha Lima. Nosso querido vice-prefeito Alcindor Villarim, se faça presente aqui 
na mesa, por gentileza. Convido o senhor Lucas Breno, filho do homenageado. Convido o senhor 
Vereador Marinaldo Cardoso, para se fazer presente aqui na mesa, por gentileza. Convido a 
senhora Dione Fernandes da Silva, missionária e pastora da igreja Congregacional do Catolé. 
Convido o senhor pastor Jailton Barbosa, presidente da OMEB - Conselho Estadual da Paraíba. 
Convido o senhor Regeildo Costa, pastor da Igreja Quadrangular e assessor do pastor Luciano 
Breno. Convido o senhor Gilson Ferreira, pastor da igreja Pentecostal Evangélica da Fé. E agora, 
convido o vice-presidente desta Casa, o homenageado, pastor Luciano Breno. Passo a palavra ao 
secretário Pila para fazer os convites para o pessoal adentrar ao plenário. Faça o registro de 
presença.  

O SR SECRETÁRIO ANDERSON PILA: Bom dia a todos e a todas, sejam bem-vindos a Casa de Félix 
Araújo. É a noite, mas não deixa de ser um bom dia, né? Uma boa noite a todos. Justificativa de 
ausência do Vereador Rafafá. Informa que vem através desta a impossibilidade do 
comparecimento à Sessão Solene por algumas dificuldades de saúde. Registro de ausência 
também da Vereadora Carol Gomes, que informa que está impossibilitada de fazer presença 
porque está no Congresso do Conasems, em Belo Horizonte, Minas Gerais. Registro de ausência 
também da Vereadora Jô Oliveira, que informa não poder comparecer a essa Sessão Solene, a 
essa Sessão Especial, em virtude de ter compromissos previamente agendados. Eu vou fazer 
convite de algumas pessoas aqui, registro de presença, e algumas pessoas que já podem adentrar 
aqui e sentar aqui ao plenário junto conosco. Registro a presença e convido ao plenário a senhora 
Vera Lúcia Chaves Pereira, mãe do pastor Luciano Breno. Registro a presença e convido ao 
plenário a senhora Bruna Xavier Pereira, filha do pastor Luciano Breno. Registro a presença da 
criança Gabriel Xavier, neto do pastor Luciano Breno. Registro a presença da senhora Sara Santos, 
nora do pastor Luciano Breno, e pode vir ao plenário também. Registro a presença e convido ao 
plenário o casal Júnior Santos e Tatiane, sogros do filho do homenageado. Registro a presença e 
convido ao plenário a senhora Hardiluzia Xavier, cunhada do pastor Luciano Breno. Registro a 
presença e convido ao plenário Ramayana Xavier Barbosa, sobrinha do pastor Luciano Breno. 
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Registro a presença e convido ao plenário a criança Henri Xavier Barbosa, sobrinho-neto do 
pastor Luciano Breno. Registro a presença e convido ao plenário o casal Paulo Márcio Moraes da 
Silva e Rafaela Silva Nóbrega, prima do pastor Luciano Breno e seu esposo. Registro a presença e 
convido ao plenário a senhora primeira dama da Casa Crizane Xavier, esposa do nosso presidente 
Saulo Messias. Saulo Germano. Registro a presença e convido ao plenário o senhor ex-vereador 
e sempre vereador dessa Casa, Galego do Leite. Registro a presença e convido ao plenário o casal 
Jairo e Rosa Núbia Pinheiro, pastor da Igreja Quadrangular e sua esposa. Registro a presença e 
convido ao plenário o casal Wellington Gontijo e Marilene Gontijo, pastores da igreja Batista 
Restaurando Vidas. Registro a presença e convido ao plenário a senhora Silvia e a senhora Denise, 
ambas primas do pastor Luciano Breno. Registro a presença e convido ao plenário o casal Fábio 
e Janine Rebouças, convidados. Registro a presença e convido ao plenário a senhora Débora 
Nascimento, pastora da Igreja Quadrangular. Registro a presença e convido ao plenário o senhor 
José Noberto Cunha, pastor da Igreja Verbo da Vida. Registro a presença e convido ao plenário o 
senhor Roberto Lima Alcântara Marcos, pastor da igreja Congregacional Central. Registro a 
presença e convido ao plenário o senhor Jota, esposo de Silvia. Lido, Senhor Presidente.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Convido a todos para que fiquem de pé para a execução 
do hino nacional e do hino de Campina Grande. [Execução de hinos] Eu queria chamar Lourdes 
Xavier para o plenário, por gentileza. Ciro Xavier. A presente Sessão Solene tem por finalidade 
atender a propositura da nossa autoria, aprovada por unanimidade nesta Casa, que concede a 
medalha de honra ao mérito ao pastor Luciano Breno Chaves Ferreira, em celebração aos 20 anos 
da coordenação do evento cristão “Cantinho da Paz”. Convido o Vereador Márcio Guedes para 
sentar aqui na mesa enquanto eu faço a minha fala, por gentileza. 

O SR VEREADOR SAULO GERMANO: [Uso da Tribuna] Meu boa noite a todos. Primeiro eu quero 
pedir desculpa pela voz, estou um pouco adoentado desde 15 dias, estou um pouco enfermo. E 
hoje eu não poderia deixar de sair de casa para vir prestigiar meu amigo de muitos anos, acho 
que nossa amizade tem uns 30 anos, meu amigo e irmão Luciano Breno. Que se eu fosse, na 
verdade, contar a nossa história, aí nós viraríamos a noite aqui. Mas eu vou fazer só um relato, 
em nome de toda a mesa, em nome do prefeito Alcindor Villarim, eu saúdo a todos que fazem a 
mesa diretora. Um abraço e um beijão para minha esposa Crizane, que aqui se encontra. Quero 
registrar a presença dos vereadores Alexandre do Sindicato, obrigado por estar aqui para 
prestigiar nosso Breno, Aninha Cardoso, Márcio Guedes, está ali Wellington Cobra. Quem é que 
está mais? Olimpio Oliveira, está ali, escondidinho, vamos lá. Anderson Pila, que está 
secretariando os trabalhos, desculpe Anderson. Gostaríamos de saudar e homenagear o meu 
amigo, o pastor Luciano Breno, os familiares, as autoridades presentes e a imprensa, os 
servidores desta Casa. É com grande satisfação e senso de justiça que hoje concedemos a 
medalha de honra ao mérito municipal ao meu amigo, o pastor Luciano Breno. Esta homenagem 
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transcende a simples formalidade. É um reconhecimento legítimo e merecido e significativos 
serviços prestados por este cidadão na nossa amada Campina Grande. É porque o pastor Luciano 
Breno é merecedor de tal distinção. O pastor Luciano Breno é um exemplo de dedicação e amor 
ao próximo. Ele tem sido uma força motriz na programação de valores éticos e morais 
fundamentais para a construção de uma sociedade mais justa e solidária. Seu trabalho de frente 
à coordenação do evento cristão evangélico Cantinho da Paz… Cantinho da Benção, não se 
restringe apenas à evangelização. Sua iniciativa tem sido há 20 anos um verdadeiro farol para as 
comunidades evangélicas e simpatizantes, oferecendo momentos de louvores, adorações e, mais 
importante, a intenção, ação social e comunhão. Além de sua valiosa atuação religiosa e social, 
o pastor Luciano Breno Chaves é um homem de família, um homem verdadeiro em seu lar. É um 
pai dedicado, em resumo, à trajetória do pastor Luciano Breno e tenho o testemunho de fé, 
perseverança e altruísmo em sua vida. Um exemplo de como é possível aliar a fé religiosa com a 
prática, das ações concretas e de benefícios nas comunidades. A concepção desta medalha não 
é apenas um reconhecimento a ele, mas há uma inspiração para todos nós. É a valorização de 
um trabalho que, muitas vezes, silencioso, se transforma em vidas e edifica a nossa cidade. 
Obrigado, Luciano Breno, pelo seu trabalho, pela sua luta, à Gerana, que também está à frente, 
com você e com seus filhos. Eu sou um admirador seu e de toda a sua família, que eu vejo a união, 
a forma de amor com que vocês trabalham. Fui fazer a visita lá em sua determinação e saí de lá 
abrilhantado com a minha esposa, com o amor que vocês trabalham. Então, que Deus te abençoe 
e eu queria que você viesse aqui me dar um abraço. E uma boa noite pra todos. 

O SR PRESIDENTE MÁRCIO DA ELETROPOLO: Convidamos o vereador presidente, Saulo 
Germano, para fazer a entrega da Medalha de Honra ao Mérito Municipal ao pastor Luciano 
Breno Chaves Pereira. Devolvemos a presidência ao vereador presidente, Saulo Germano.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Passo a palavra para o secretário para o registro de 
presença e posteriormente eu convido Sara, que vai fazer o louvor. 

O SR SECRETÁRIO ANDERSON PILA: Senhor Presidente, eu vou pedir para fazer intercalados os 
registros de presença, porque são muitos aqui, e a gente vai adiantando a sessão, e a cada 
momento a gente vai parando um pouquinho, e vai fazendo o registro. Registrar a presença do 
senhor Gustavo Henrique dos Santos, primo do pastor Luciano Breno. Registrar a presença da 
senhora Eudenice Ferreira, convidada. Registrar a presença da senhora Raíla Leite, convidada. 
Registrar a presença da senhora Rosângela Ferreira Silva, convidada. Registrar a presença da 
senhora Maria Vilar, convidada. Registrar a presença da senhora Francisca Lins Nascimento, 
convidada. Registrar a presença da senhora Rosilda Ferreira, convidada. Registrar a presença do 
casal Wellington e Patrícia Andrade Diniz, convidados. Registrar a presença da senhora Adenise 
Duarte, assessora da superintendência da STTP. Registrar a presença da senhora Wenya Tayane 
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Campos Barbosa, convidada. Registrar a presença da senhora Alecsandra Almeida Bezerra, 
convidada. Registrar a presença do casal Maria José da Silva e Vicente Jorge Diniz, convidados. 
Registrar a presença da senhora Adreangela Maria, pastora da Igreja Missionária Rompendo em 
Fé. Registrar a presença do senhor Everton Teófilo, convidado. Registrar a presença da criança 
Hadassa Yohane, convidada. Registrar a presença do casal Robson Rafael de Lima e Vânia Isidro 
de Lima, pastor da IPEF e sua esposa. Registrar a presença da senhora Eudênis Ferreira, 
convidada. Registrar a presença do casal José Milton Silva e Maria Luísa, convidados. Registrar a 
presença da senhora Amanda Silva, convidada. Registrar a presença da senhora Célia 
Albuquerque, convidada. Registrar a presença da senhora Maria Valderez Egito Leão, convidada. 
Registrar a presença da senhora Itanara Jéssica Leão Martins, convidada. Registrar a presença da 
senhora Ana Paula Albuquerque, convidada. Registrar a presença do senhor João Pereira, pastor 
da Igreja Congregacional El Shaddai. Registrar a presença do casal Johnny Emerson e Janaína 
Aparecida, convidados. Registrar a presença da senhora Ana Paula Ferreira Filipe, convidada. 
Registrar a presença da criança Hélen Duarte, convidada. Registrar a presença da criança 
Matheus Duarte, convidado. Registrar a presença do casal Francisco Nery e Tamires Duarte, 
convidados. Registrar a presença do casal Douglas Bonfim e Ana Paula Mendes, convidados. 
Registrar a presença da criança Bruna de França, convidada. Registrar a presença do casal Bruno 
Ramos e Adriana França, convidados. Senhor Presidente, os próximos, a gente vai intercalando e 
a gente vai fazendo o registro de todos que aqui compareceram. 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Quero registrar também a presença do pastor Jonathas, 
que se faz presente aqui no plenário. E agora é com Sara. 

A SRA CONVIDADA SARA SANTOS (NORA DO PASTOR LUCIANO BRENO): Boa noite a todos. Boa 
noite a todos.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Boa noite. 

A SRA CONVIDADA SARA SANTOS (NORA DO PASTOR LUCIANO BRENO): Aqui a gente vai dar só 
uma palhinha do que acontece no evento, né? Que é o Cantinho da Bênção. Que é um evento 
maravilhoso, onde agrega muitas pessoas. E é um evento onde a gente pode expressar o amor 
de Cristo. E a banda Forró da Bênção expressa isso através do forró. Mesmo sendo um ritmo um 
pouco diferente do que costuma ser nas igrejas, mas através do forró a gente consegue expressar 
o amor de Cristo.  

[APRESENTAÇÃO MUSICAL] 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Presença. 
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O SR SECRETÁRIO ANDERSON PILA: Registrar a presença da senhora Aline Rayane Gomes Dantas, 
convidada. Registrar a presença do senhor Arlindo Xavier, cunhado do homenageado. A senhora 
Hadassa Xavier, sobrinha do pastor Luciano Breno. Registrar a presença do senhor Franklin 
Nunes, presidente da OMEPA. Registrar a presença do senhor Josivaldo Mota, presbítero da 
Igreja Congregacional da Liberdade. Registrar a presença do casal Vanda Nunes e Álvaro Araújo, 
pastores da Igreja Evangélica da Paz. Registro a presença do senhor Ademar Neto, co-pastor da 
igreja Congregacional do Catolé. Registro a presença do casal Fabrício da Silva Ferreira e Roziele 
de Oliveira Silva, pastor da comunidade evangélica Cletos e sua esposa.   Registro a presença do 
casal Adriano dos Santos Silva e Andrea Cristina Fernandez, convidados. Registro a presença do 
casal João Gabriel e Magna Sonaly, convidados. Registro a presença do senhor Thayson 
Maytchael, fotógrafo. Registro a presença do casal Valdeilton Oliveira de Andrade e Giselda 
Sousa de Andrade, convidados. Registro a presença do casal Josemberg José da Silva e Andréa da 
Silva Alves, convidados. Registro a presença do casal Joctã Arã Almeida de Farias e Silvia Cristina, 
convidados. Registrar a presença da senhora Cláudia Maria da Costa, convidada. Registrar a 
presença do casal Romero Dantas e Nira Alves, convidados. Registrar a presença da senhora 
Denise Nóbrega, convidada. Registrar a presença da senhora Maria Salete Custódio da Silva, 
convidada. Registrar a presença da senhora Elizabeth Custódio da Silva, convidada. Registrar a 
presença do casal Lidiane de Queiroga Moura e Diego Gregori, convidados e meus amigos que 
estão ali, grato pela presença de vocês aqui. Lido, senhor presidente. Já, já, eu chamo mais.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Vou chamar o querido amigo, irmão, que tenho uma 
grande estima para fazer sua fala, nosso querido prefeito Alcindor Villarim.  

O SR CONVIDADO ALCINDOR VILLARIM (VICE-PREFEITO DE CAMPINA GRANDE): Boa noite a 
todos e a todas. Há poucos dias estávamos aqui prestando homenagem ao nosso irmão, 
Vereador Luciano Breno, o pastor Noberto, que hoje está retribuindo o gesto, está ali presente. 
Seja sempre bem-vindo. Em nome do presidente e dos demais vereadores, estou tomando a 
liberdade de dar as boas-vindas ao meu pastor, o pastor Noberto. Cumprimentar em nome do 
meu amigo, do meu irmão, querido e amado Saulo Germano, toda a mesa, mas quero também 
registrar com muita alegria e satisfação aqui o Vereador Anderson Pila, meu amigo. A Vereadora 
Aninha Cardoso. O Vereador Alexandre do Sindicato. Meu colega de partido e grande amigo, 
Olimpio Oliveira. O Vereador Wellington Cobra. O Vereador Márcio da Eletropolo. E em nome 
das irmãs e amigas Gerana e Criz, cumprimentar todas as mulheres aqui presentes. E em nome 
da irmã Ione, todas as pastoras e missionárias aqui presentes. Mas hoje é um dia de festa não só 
para essa Casa, Breno, hoje é um dia de festa para Campina Grande. Hoje, esta Casa está 
reconhecendo o trabalho desse evento, desse programa do Cantinho da Bênção, que tanto tem 
feito no campo espiritual em Campina Grande. Campina Grande hoje a gente tem que 
reconhecer, independente de religião, o tamanho da festa do Maior São João do Mundo. Hoje, 
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Vereador Olimpio, o São João de Campina Grande representa o 13º de muitos, da economia 
formal e informal em Campina Grande. Por isso que eu digo independente, comandante da 
Guarda Civil Municipal aqui presente, nosso amigo, independente de religião, a gente tem de 
compreender o evento São João de Campina Grande como uma grande força motriz da nossa 
economia. E no momento em que acontece, é simultâneo, o Maior São João e o Melhor São João 
do Mundo, tá ali o Cantinho da Bênção acolhendo e trabalhando espiritualmente por quem 
precisa e por quem procura uma palavra, quem procura um conforto. E pastor Luciano, você e 
Gerana, vocês têm dedicado, como bem disse o meu amigo, o meu irmão Saulo Germano, muito 
amor nessa missão que Deus concedeu a vocês. Então hoje, aqui representando o prefeito Bruno 
Cunha Lima, representando a Prefeitura de Campina, eu quero, meu irmão, não só te 
parabenizar, mas agradecer em nome de Campina Grande o trabalho que vocês vêm 
desenvolvendo com o Cantinho da Bênção. Parabéns, que Deus continue abençoando vocês, que 
Deus continue abençoando o Cantinho da Bênção. Boa noite a todos e muito obrigado. 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Com a palavra agora, meu querido amigo e eterno 
presidente dessa Casa, Vereador Marinaldo Cardoso.  

O SR CONVIDADO MARINALDO CARDOSO (SEMPRE VEREADOR DESTA CASA): Boa noite a todos 
e a todas. Eu gostaria de saudar a toda mesa, na pessoa do nosso presidente Saulo Germano e, 
como são muitos a citar, eu gostaria de, em nome da missionária Ione, saudar a todas as mulheres 
e missionários aqui dessa Casa, que fazem parte desse momento da solenidade. Gostaria de 
saudar o vice-prefeito Alcindor Villarim, que nesse instante representa o Poder Executivo. Saudar 
os vereadores. Eu sempre gosto, quando estou aqui na tribuna, de saudar os vereadores, os 
colegas vereadores, de um a um.  Esse é um costume habitual. Então, gostaria logo de começar 
saudando, de forma muito especial, a Vereadora Aninha, que é minha esposa, que ocupa hoje a 
cadeira onde ocupei aqui por cinco mandatos. Ao Vereador Alexandre Pereira, que já se torna 
um decano, já com cinco mandatos, igual, quatro mandatos. Se Deus quiser. O Vereador também 
decano Olimpio Oliveira, já no seu sexto mandato. O Vereador Wellington Cobra. O Vereador 
Márcio de Eletropolo. O Vereador Luciano Breno. O Vereador Anderson Almeida Pila e o nosso 
presidente, conforme aqui já citei. Dizer que esse momento hoje, que nós celebramos o título, 
ou seja, a medalha de honra ao mérito municipal ao pastor Luciano Breno. Eu diria que não é 
essa medalha, Luciano, não é… ela foi dirigida a você, mas ela… com certeza, eu tenho certeza 
que você pensa da mesma forma… ela é distribuída para todos, tanto para Gerana, como para 
Breno, como para Brena, como para Jony Hemerson. E eu gostaria que aqui a minha fala ela 
servisse, assim, um pouco de testemunho, e eu quero aqui dar um testemunho. O Cantinho da 
Bênção, quando iniciou-se em 2023, ele já vinha com alguns problemas, problemas… 
dificuldades, não problemas, dificuldades, para que o evento continuasse. E me recordo, no ano 
de 2011, quando fui eleito vereador, fui procurado por Tâmisa, que era a minha assessora e fazia 
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parte, e Tâmisa me falava das dificuldades que o Cantinho se passava para que fosse dado 
prosseguimento, e falava pra que nós tivéssemos uma aproximação com o amigo Luciano Breno 
para que ele pudesse colocar os momentos difíceis que o Cantinho passava, e pediu a minha 
ajuda naquela época. E eu disse: “Não, eu estou pronto a ajudar, obra importantíssima”. E nós 
passamos. Mas, mesmo com a minha chegada, eu acompanhei algumas dificuldades, dificuldades 
que, eu diria pra vocês, que aquele momento foi o momento para que pudesse, o Pastor Luciano 
e toda a família, pudesse vivenciar a fé, vivenciar a fé que tudo era possível. Que tudo era possível 
para Deus. E foi um momento difícil. Eu me recordo, e Jony Hemerson deve estar aqui. Cadê Jony 
Hemerson? Está ali. E que momentos de muitas dificuldades, dificuldades muitas vezes… às 
vezes, dificuldade até para se comprar o lanche, eu me recordo como hoje, para se comprar o 
lanche pra as pessoas que estavam lá fazendo a montagem da estrutura. As dificuldades com 
som, as dificuldades para as bandas, o pessoal que vinha se apresentar de fora. De alojamento. 
Era muito difícil. Eu acredito, Pastor Luciano, que mesmo hoje, hoje, com as condições melhores 
do que as de antes, mas hoje ainda se enfrentam dificuldades. Não é fácil. E, além do mais, 
enfrentamos dificuldades até de ações na Justiça… ação na Justiça. Geraildo está aqui também, 
que nos acompanhou. Ação na Justiça, porque tinha pessoas que questionavam… Regeildo… que 
reclamavam com relação ao som, porque era alto. E isso foi… isso chegou até a Justiça. E a Justiça, 
inclusive, com alguns mandatos judiciais, para que o evento não acontecesse. E quantas vezes o 
evento estava acontecendo, e estava lá, chegava um oficial de justiça, o pessoal da polícia que 
tinha que parar? Era uma verdadeira perseguição. Verdadeira perseguição. O que me deixa… aí 
eu volto ao tempo de hoje, hoje tem um som lá, mas o pessoal não estão reclamando. Qual a 
diferença? É porque lá estava se pregando a palavra, lá estava-se louvando ao senhor? Então, 
esses momentos nós passamos. Então, vocês tenham isso como testemunho, testemunho que 
se venceu. Mais uma vez, o evangelho venceu. Graças a Deus. Mas quero dizer, tive a felicidade 
de  nessa Casa, na condição do vereador, de ter sido um dos autores que encaminhou, eu diria 
encaminhar, não vou nem dizer que foi de nossa autoria, porque contamos com o voto de todos 
os vereadores, inclusive de muitos que estão aqui, que nessa época não era vereador, mas o 
vereador Alexandre, o vereador Olimpio Oliveira, o vereador Saulo Noronha, contamos com o 
voto para que nós pudéssemos transformar em utilidade pública a Associação do Cantinho da 
Bênção. Até mesmo para que a associação pudesse estar legalizada, até mesmo para enfrentar 
os problemas jurídicos que aconteceram, e ter formas inclusive até de conseguir ajuda do próprio 
município ou de qualquer entidade que quisesse fazer alguma doação de forma legal. Então, eu 
me sinto, Pastor Luciano, aqui muito orgulhoso, feliz de estar aqui. Feliz de estar aqui vivenciando 
esse momento. Esse momento é para... a Medalha é sua, a Medalha é de todos que fazem o 
Cantinho da Bênção, mas a glória é pra Deus. A glória é pra Deus, porque Deus operou, Deus fez 
com que se desse prosseguimento, e hoje o Cantinho da Bênção é referência. O Cantinho da 
Bênção, eu diria a você, quantas almas já foram salvas naquele evento, inclusive dos jovens? 
Jovens que, muitas vezes, ao invés de estar trilhando por caminho tortuosos, muitas vezes da 
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drogas e outros vícios, mas estão lá louvando ao Senhor, ouvindo a palavra. Então, o Cantinho da 
Bênção, inclusive, é um evento que já faz parte do calendário de Campina. Então, parabéns, 
Luciano, Gerana, a todos que fazem o Cantinho da Bênção. Que Deus continue abençoando… 
abençoando a vocês, dando sabedoria, dando discernimento para continuar esse projeto tão 
importante para Campina e para o Evangelho. Muito obrigado e que Deus possa continuar nos 
abençoando. Obrigado. 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Com a palavra, o Pastor Regeildo. 

O SR CONVIDADO REGEILDO COSTA (PASTOR DA IGREJA QUADRANGULAR E ASSESSOR DO 
PASTOR LUCIANO BRENO): Boa noite a todos. Em nome da Pastora Dione, eu saúdo a todas as 
mulheres aqui presentes, pastoras, convidadas. Em nome do Pastor Gilson, eu saúdo a todos os 
pastores aqui presentes. Em nome do nosso Presidente Saulo, eu saúdo a todas as autoridades 
aqui presentes nessa noite. Quando Marinaldo falava, passava um filme na minha cabeça, a 
forma com que esse homem, o Pastor Luciano Breno, se importava com esse evento, a forma 
com que ele se dedicava na defesa do evento. Quantas noites eu estive, eu, na condição de 
engenheiro, que trabalhava as questões ambientais, presente no evento e chegava a polícia 
ambiental, chegavam os fiscais, tanto da Sesuma quanto da Sudema, pra desligar o som. Eu tive 
o prazer de ver, dentro do Ministério Público, a defesa com que o Pastor Luciano Breno fez em 
relação a esse evento, e o interessante é que a poluição sonora só era do evento e o evento era 
vizinho ao Parque do Povo. Então, a gente percebia que era uma perseguição, mas, mesmo assim, 
Deus fez com que perseverássemos. E, nessa noite, saudar o amigo e irmão, companheiro de 
partido, o Pastor Luciano Breno, é fácil. É fácil, primeiro, porque eu conheci um pouco da 
trajetória dele, tanto na política como também na vida eclesiástica, mas é difícil ver que muitas 
das vezes as pessoas vê ele hoje e não conhece a história. Mas quando a palavra fala que o bom 
é o fim e não o começo, aí vê, reflete na vida do Pastor Luciano Breno o que ele é hoje, o que ele 
representa. Então, pra não ser traído pela memória, eu escrevi alguma coisa, porque a gente, 
quando tá ficando velho não é, Pila? A gente tem que escrever pra não esquecer. Senhoras e 
senhores, pra não perder o costume, paz seja com todos. Amém? É com o coração cheio de 
alegria e de gratidão que eu estou aqui hoje para celebrar a vida e o ministério do meu amigo 
Pastor Luciano Breno, que hoje recebe o Título de Honra ao Mérito por sua dedicação exemplar 
junto ao Cantinho da Bênção… há 20 anos, não é fácil. Quando a gente vê o começo, a gente sabe 
que não é fácil. Até hoje não é fácil. Mesmo na condição de um representante do povo… que 
reúne a comunidade evangélica na praça para celebrar a vida de Cristo. Como está escrito em 
Mateus 5:16, “Assim resplandeça a vossa luz diante dos homens para que vejam as vossas obras, 
as boas obras, e glorifiquem ao vosso Pai que está no céu”. Luciano Breno tem vivido isso, tem 
vivido esse versículo, sendo uma luz brilhante na comunidade evangélica. Conheço Luciano há 
muito tempo e tenho visto como ele se coloca… coloca a sua fé em ação. Ele não apenas fala do 
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amor de Deus, mas demonstra em cada gesto o serviço a Deus, sendo acolhedor aos que 
precisam, guiando os que os buscam na direção, no fortalecimento da nossa igreja e com a 
liderança humilde. O pastor sempre fala: “Eu não tenho ciúme de púlpito”. Isso demonstra a sua 
humildade. Em Gálatas, no capítulo 5, versículo 13 diz o seguinte: “Porque vós, irmãos, foste 
chamada à liberdade, não useis essa liberdade para dar ocasião à carne, mas servimos uns aos 
outros pelo amor”. E é isso que esse homem tem feito, é servir por amor, porque se não houvesse 
amor, de vez em quando eu digo a ele, já tinha corrido, porque não é fácil. Luciano tem servido 
realmente com amor, um amor genuíno, sempre colocando os outros acima de si mesmo. Quanto 
testemunho esse homem deu… eu não vou falar do cuscuz, porque ele gosta de falar de cuscuz, 
né? Mas, muitas das vezes, ele não tinha o que pagar. E aquilo que tinha, Deus mandava dar. Isso 
é um testemunho forte, isso é amor. Seu trabalho reflete o chamado que, lá em Colossenses, diz 
o seguinte, no capítulo 3, versículo 23 e 24: “E tudo quanto fizerdes, fazei-o de todo o coração, 
como ao Senhor, e não aos homens; sabendo que receberei do Senhor o galardão da herança, 
porque a Cristo, o Senhor, servis”. Cada projeto, cada palavra de encorajamento, cada momento 
dedicado carrega esse compromisso de servir ao Senhor com excelência e devoção. Luciano 
Breno, esse título é um reconhecimento merecido do impacto que você tem causado não só na 
igreja, não só na comunidade, mas na sua vida como homem e na sua vida como pastor. Sua vida 
é um testemunho vivo do poder transformador da fé e um exemplo que nos inspira a todos a 
viver para a glória de Deus. Que você continue sendo guiado pelo Espírito Santo. Como diz em 
Salmo 37, versículo 5: “Entregue o teu caminho ao Senhor, confia nele e tudo mais o fará”. Em 
nome da minha família, em nome da comunidade da Igreja do Evangelho Quadrangular, 
parabenizo você por essa honraria e agradeço pelo serviço incansável que você tem feito. Que 
Deus continue a abençoá-lo abundantemente, usando-o para tocar ainda mais vidas através de 
um projeto impactante, um projeto que salva vidas. Que Deus, assim, os abençoe. Parabéns por 
essa honraria. 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Com a palavra, o vereador Wellington Cobra. 

O SR VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA: Muito boa noite a todos. Cumprimentar a 
Mesa na pessoa do homenageado, o Pastor Luciano Breno, sua esposa Gerana. Dizer que é uma 
grande honra, uma grande satisfação. Estava com muitos compromissos, mas não poderia deixar 
de prestigiar, de estar aqui diante dessa justa homenagem a você e a toda a família. Isso é um 
legado que ficará para gerações também como um legado do seu trabalho, de tudo que o senhor 
tem feito, de tudo que o senhor representa. Antes de continuar, eu vou cumprimentar o restante 
das autoridades. Aqui está o Pastor Gilson, me conhece desde menino. E o pessoal falando aqui, 
Cantinho da Bênção, o nosso prefeito Alcindor Villarim, Pastor Gilson, essas histórias eu era tudo 
menino ainda, né? Era menino, era menino ainda. Eu disse: “Eu ouvi falar de tudo isso aí”. Mas, 
brincadeiras à parte, cumprimentar todos os vereadores aqui presentes, na pessoa da nossa 
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queridíssima amiga Aninha Cardoso, do nosso vereador Alexandre, Márcio e os demais, Doutor 
Olimpio, todos os vereadores aqui presentes, na pessoa do meu Sargento, meu amigo e irmão 
Wellington, meu xará, viu? Sargento Wellington. Tá ali com sua esposa Patrícia, forte abraço. 
Cumprimentar a todos. O Galego do Leite ali, tá ali, um irmão ali da zona rural, caba que gosta 
de gado também, dá queda em boi. E, na verdade, a gente fala… a palavra de Deus diz que a 
gente fala do que o coração tá cheio né, Presidente? E a gente vem aqui cheio de alegria. Desde 
que eu cheguei nessa Casa, eu tinha… a gente tinha um grande desafio de ver a nossa vida mudar, 
a gente que tá ali na segurança pública. Desde os meus 20 anos de idade, era um menino ainda, 
quando iniciei, e eu me perguntava como iria ser aqui, quando chegava nessa Casa aqui, vereador 
Marinaldo Cardoso. E, chegando aqui, nós tivemos o primeiro acolhimento, minha amiga Cris. 
Nós fomos muito bem acolhidos, um dos nossos primeiros contatos aqui nessa Casa foi com o 
Pastor Luciano Breno, que até hoje eu… quando me perguntam, eu tenho dito que o Pastor 
Luciano Breno sempre tem me tratado como um filho, de forma muito educada. Tive a satisfação 
de, no seu aniversário, me fazer presente na igreja do Pastor Luciano Breno, junto com toda a 
família. Estive lá com minha esposa, foi um momento de muita alegria. E a gente tem agradecido 
muito a Deus pelas pessoas que ele tem colocado. Nosso Presidente, nossos colegas vereadores, 
o Pastor Luciano Breno, a sua esposa, Aninha Cardoso, que tem sido ajudadores, ajudadores de 
Campina Grande, porque, independente de bancada, de lado político, de oposição, a gente tem 
desfrutado do melhor, cada um faz o seu, cada um trabalha, mas as divergências sempre vão 
acontecer, sempre vão, isso é normal. Eu tenho divergências com minha esposa dentro de casa, 
ela gosta de uma coisa, eu gosto de outra, isso é normal, isso é democracia, isso só faz crescer os 
debates e o que, de fato, é bom pra Campina. E é nesse ambiente que nós vivemos hoje, aqui na 
Câmara de Vereadores e, quando me perguntam como tem sido, eu digo que não imaginava de 
forma alguma que fosse aqui tão bem recepcionado, tão bem instruído pelo nosso Presidente, 
pelo nosso Vice-Presidente. Então, eu acredito que… logicamente, nós sabemos que nessa Casa 
já passaram tantos homens e mulheres honrados, mas eu acredito que nessa Casa hoje nós 
desfrutamos do melhor momento nessa Casa, por cada um dos vereadores. Aqui, meu professor 
Anderson Pila. Quando eu não sei eu ligo pra ele, ele prontamente atende. E o trabalho do nosso 
Pastor Luciano Breno, como eu disse, é algo que… tem uma frase de Spartacus que diz que: “O 
que o homem faz em vida ecoa na história”. E é exatamente isso que já vislumbramos com todo 
esse trabalho. Então, desejar uma boa noite a todos e muito obrigado. Forte abraço. Que Deus 
abençoe. 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Com a palavra, o vereador Márcio Guedes. 

O SR VEREADOR MÁRCIO DA ELETROPOLO: Senhor Presidente, vice-prefeito Alcindor Villarim, 
colegas vereadores e vereadora Aninha Cardoso, meu amigo Alexandre do Sindicato, Doutor 
Olimpio, Wellington Cobra, nosso líder Anderson Pila, nosso Presidente Saulo Germano e o Vice-
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Presidente, o Pastor Luciano Breno, eu saúdo a todos e a todas nessa noite. Ouvindo todos os 
relatos ali, Presidente, o pessoal falando dos sofrimentos que inicialmente o Pastor Luciano 
Breno passava naquele evento e eu pensando que ele quebrou vários paradigmas ali pra gente, 
porque imaginem os senhores, no início de tudo, a gente ali, meu amigo Juninho, que se encontra 
aqui presente, na mocidade da Assembleia de Deus, eu de boné escondido ali no Cantinho da 
Bênção pra não ser disciplinado, Pastor Gilson, porque, na época, a gente lamentavelmente ainda 
não se… se era introduzido. Então, imagina o que o Pastor Luciano passava, porque se tinha os 
problemas existentes pra que não houvesse o evento e, quando havia, nós estávamos ali doidos 
pra se fazer presente, e ainda sofrendo a pressão, Pastor. Parece brincadeira, mas é real, na 
época. Então, o senhor também quebrou esse paradigma. Hoje, graças a Deus, lá é uma festa 
para todos, e hoje os cristãos que não querem evidentemente estar ali no Parque do Povo podem 
estar se beneficiando, louvando a Deus, engrandecendo o nome dele através da sua pessoa. 
Então, isso pra gente é uma honra muito grande. Saber quantas pessoas são alcançadas, quantos 
jovens que saíram de casa pra o Parque do Povo com pensamento ali… eu lembro que um dia 
desse o grande amigo Doutor Olimpio Oliveira, e colega, dizia que quantos jovens saíam pra o 
Parque do Povo, já saindo de casa, dizendo que iam se embriagar, e muitas das vezes né Doutor 
Olímpio? O senhor me dizia ali, iriam tirar a própria vida. Mas, louvado seja Deus, no caminho, 
Deus tinha um encontro com ele e eles iam pra onde? Pro Cantinho da Bênção. E hoje tem até 
pastores que contam testemunho nesse sentido. Então, pra gente, como campinenses, como 
cristão, um honra muito grande. Só gratidão, primeiramente a Deus, a você, Pastor Luciano 
Breno. Muito obrigado e boa noite a todos. 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Com a palavra, o vereador Doutor Olimpio. Está ansioso 
para falar. 

O SR VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA: Senhor Presidente, cumprimento Sua Excelência ao tempo 
em que cumprimento a Missionária Dione, essa mulher que, quando levanta a voz, o inimigo 
treme. Cumprimentando também o meu amigo pessoal, presidente do meu partido, Alcindor 
Villarim, compartimos, neste parlamento, de boas experiências. Para não me delongar muito, os 
demais que ladeiam Sua Excelência, o Presidente, à Mesa principal dos trabalhos, se sintam 
cumprimentados pelo vereador Olimpio Oliveira da mesma forma que cumprimento a todos os 
amigos e amigas deste querido amigo, Pastor Luciano Breno. Serei bem breve. Conheço o Pastor 
Luciano Breno antes do parlamentar Luciano Breno, antes do Pastor Luciano Breno, e posso 
testemunhar do crescimento pessoal desse homem, da sua trajetória, meu amigo Neviton 
Silveira que ali está, colega da Polícia Civil. Posso testemunhar do crescimento desse homem, e 
olha que nós fazemos parte de lados distintos da política, nós nunca estivemos no mesmo lado, 
sempre estive fazendo oposição ao grupo que ele defendia, mas vejam só a temperança, o 
equilíbrio de Luciano Breno, a gente nunca teve o mínimo atrito sequer, a relação sempre foi 
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muito respeitosa, até mesmo porque ele é muito conciliador, eu, mais sanguíneo, mas ele muito 
mais conciliador, e essa convivência nos rendeu aqui no parlamento uma amizade que, vejam só, 
há bem pouco tempo ele propôs para o vereador Olimpio Oliveira essa mesma honraria que ele 
está recebendo a noite de hoje. Olha só que tamanha honra, e eu tenho essa gratidão, Pastor 
Luciano Breno, vereador Luciano Breno. E o que dizer do Cantinho da Bênção? Vou fazer como 
Alcides Carneiro certa vez fez ao definir um templo que ele estava na inauguração, lá na Princesa 
Isabel dele, no alto sertão da Paraíba: “Mais parece um presente do céu para agradar a Terra do 
que um presente da Terra para agradar o céu. Mais parece um presente do céu para agradar a 
Terra do que um presente da Terra para agradar o céu”. Porque é uma obra que realmente faz a 
diferença e que quebra paradigmas, como foi dito aqui ainda há pouco, na contramão da ordem, 
do tempo, da data, da história e do evento que consagra Campina Grande como um destino 
turístico. Você imagina, quando todo mundo está querendo beber cachaça, dançar forró, se 
prostituir, aí você diz: “Eu vou fazer aqui algo diferente, eu vou apresentar aqui outro cardápio, 
outra opção”. E notória é a presença de Deus que esta opção, por mais que tenha enfrentado a 
oposição, prevalece, e hoje desponta como um dos grandes eventos do calendário oficial do 
município de Campina Grande. Tem a força, o trabalho, a dedicação do Pastor Luciano, da sua 
casa, da sua esposa Gerana? Tem. Mas ninguém faz nada sozinho. Tenho absoluta convicção de 
que muitos dos que aqui estão também são construtores desta obra, e se sintam também 
homenageados na noite de hoje. Então, parabéns, Pastor Luciano Breno. E que este evento tenha 
vida longa e perene, assim como também desejo vida longa e perene e com muito sucesso para 
o senhor e sua casa. Meu muito obrigado, senhor Presidente. 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Palavra para o Secretário fazer alguns registros de 
presença. 

O SR SECRETÁRIO ANDERSON PILA: Queria registrar a presença e chamar ao Plenário o Pastor 
Jony Hermes. Queria registrar a presença da senhora Dayana Nascimento Santos, convidada. 
Registrando a presença do casal Luciano Nascimento Santos e Adriana Alves da Silva, convidados. 
Registrar a presença do casal Pastora Maria de Jesus dos Anjos e Luiz Fernando da Silva, 
convidados. Registrar a presença do senhor Arthur Trindade, convidado. Registrar a presença da 
criança Izaque Serafim. Registrar a presença do casal Fábio de Lima e Adriana Serafim, 
convidados. Registrar a presença do casal João Tomé e Dinalva Barbosa, convidados. Registrar a 
presença do senhor Antônio de Oliveira Barbosa, convidado. Registrar a presença do senhor 
Jorge Lira, convidado. Registrar a presença do casal Paulo Jorge de Moraes Junqueira e Hilda 
Maria dos Santos Junqueira, convidados. Registrar a presença da senhora Jailma Almeida Buriti, 
convidada. Registrar a presença do senhor Rogério da Silva Lima, convidado. Registrar a presença 
do senhor Diego Nóbrega, convidado. Registrar a presença da senhora Erlane da Silva Alexandre, 
convidada. Registrar a presença da senhora Ana Paula de Araújo Sales, guarda civil municipal de 
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Campina Grande. Registar a presença do senhor Igor Silveira, convidado. Registrar a presença do 
casal Neto Silveira e Albanisa Porto, ambos convidados, ali, meus amigos presentes; registrar a 
presença do Senhor Ítalo Mascarenhas, convidado. Registrar a presença do Senhor Elias 
Matheus, convidado. Registrar a presença da criança Sara Vitória, convidada. Registrar a 
presença da Senhora Débora Lopes, convidada. Registrar a presença do Senhor Ibrahim Vieira 
Rocha, convidado. Registrar a presença da Senhora Ana Carolina, convidada. Registrar a presença 
da Senhora Ana Paula Vieira, convidada. Registrar a presença do Senhor Fábio Vinícius, 
convidado. Registrar a presença da Senhora Alba Lúcia, esposa do Pastor Odilon Tavares; 
registrar a presença da Senhora Lilian Simone, convidada. Registrar a presença da Senhora Ana 
Lúcia Silva de Lima, convidada. Registrar a presença da Senhora Analice Souza, convidada; 
registrar a presença da Senhora Lizandra Sousa, convidada. Registrar a presença da Senhora 
Andreza de Souza Cézar, convidada; registrar a presença da criança Artur Cayan, convidado; 
registrar a presença da jovem Lara Mayne, convidada. Registrar a presença do casal Taciano 
Vieira Veloso e Cristiele de Sousa Veloso, convidados. Registrar a presença da Senhora Rayana 
Almeida, Secretária Executiva do Vice-Prefeito de Campina Grande. Registrar a presença da 
Senhora Nayara Rodrigues de Sousa, convidada. Registrar a presença da Senhora Cíntia de 
Oliveira da Cunha, convidada. Registrar a presença da Senhora Rafaela de Brito Alves, convidada. 
Registrar a presença do Senhor Elves Ângelo, convidado. Registrar a presença da Senhora Luciana 
Gonzaga, convidada. Registrar a presença da Senhora Edgleuma Araújo de Andrade, convidada. 
Registrar a presença da Senhora Melhem Ana Almeida Souto, Guarda Civil Municipal de Campina 
Grande. Registrar a presença do Senhor Paulo César Azevedo, Guarda Civil de Campina Grande. 
Registrar a presença da criança Ohana de Oliveira Silva, convidada. Registrar a presença do 
Senhor Itamiran Felipe dos Santos, convidado. Registrar a presença da jovem Raquel Alves, 
convidada. Registrar a presença do Senhor Cleiton Félix, Assessor do Vice-Prefeito Alcindor 
Villarim. Registrar a presença da criança Lucas Cauã, convidada. Registrar a presença do casal 
Catiuska Vieira e Flávio Márcio, convidados. Registrar a presença da Senhora Marilene Duarte, 
convidada. Registrar a presença do casal Francinaldo Pereira de Lima e Alane Cristina, 
convidados. Lido, Senhor Presidente.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: A palavra agora é com o Vereador Alexandre Pereira, 
“Dididi” do Sindicato.  

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: Senhor Presidente, serei breve, eu sei que protestante 
não é brincadeira, depois das nove não é fácil manter o povo sentado. E saudar a Mesa na pessoa 
da nossa querida Reverendíssima Dione Fernandes, que está à Mesa; aos Pastores presentes na 
pessoa do Pastor Jailton Barbosa; a todas as demais autoridades aqui na pessoa do Vice-Prefeito 
Alcindor Villarim. Saudar a Vossa Excelência, Senhor Presidente, pela brilhante ideia de propor 
essa honraria ao colega Vereador e Pastor Luciano Breno, é… com quem eu tive a oportunidade 
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aqui, nos momentos mais difíceis dessa cidade, eu diria, em matéria de Legislativo, 
compartilharmos aqui os embates, ele na qualidade de líder, eu como vice-líder nessa Casa, da 
gestão, fazendo a defesa daquilo que nós acreditávamos, daquilo que nós entendíamos e 
entendemos ainda que é o melhor para a nossa cidade. E me veio aqui rapidamente, Pastor, eu 
gosto muito de... Eu não pareço muito, mas sou um jovem, mas eu gosto muito da nossa história. 
E a nossa história... E a semana passada aqui homenageávamos, nessa mesma data, oito dias 
hoje, o novo Pastor que aqui está conosco, e eu fazia um pequeno relato sobre a Igreja Verbo da 
Vida. E me veio à mente como surgiu no passado o cantinho denominado “Cantinho da Paz”, veio 
de uma junção, de uma dificuldade muito grande das igrejas tradicionais se adaptarem aos hinos 
- eu acho que está tendo uma microfone muito grande aqui, primo - de termos hinos que 
pudessem envolver os jovens, as nossas igrejas só pensavam nos hinos tradicionais, cantor 
cristão... A minha igreja mesmo sendo congregacional, a Igreja Assembleia de Deus, os Salmos, o 
cantor... Harpa Cristã, e a Igreja Congregacional Central, Salmos e Hinos. E os jovens não se 
envolviam muito mais já naquela época, então daí surge um grupo aqui na Igreja Presbiteriana, 
de jovens que através do apoio, se não me engano, ainda do Pastor Zé Alves, que hoje é 
Presidente APEP lá em João Pessoa, permitiu com que esses jovens se reunissem em um 
determinado local, e depois o grupo foi crescendo, resolveram ir para o espaço aqui, ao lado, 
bem aqui por trás de nós, no Açude Novo. Cria-se naquele momento o famoso “Cantinho da Paz”, 
tinha a presença de Josimar, havia um outro jovem pastor da Igreja Presbiteriana que eu não 
lembro o nome dele agora, mas muito jovem, um rapaz muito vistoso, e juntamente com um 
grupo, é... ítalo também, que hoje está no Verbo da Vida, foi fazer parte, foi pastor no Verbo, 
juntamente com sua esposa, que por sinal é irmã de uma cantora evangélica em nossa cidade 
também, e esse grupo se formatou, cresceu, e aí as igrejas começaram a apoiar, isso com muito 
cuidado, como disse o nosso irmão Márcio da Eletropolo, eu sou de um tempo que terminava os 
cultos à noite, e o saudoso Pastor Gérson mandava com que os oficiais fossem vigiar quem de 
jovens nossos iria participar daquele movimento, chamada à época “Movimento”. Mas depois as 
igrejas começaram a abrir um espaço, os jovens da assembleia iam escondido, mas iam, 
participavam mesmo à distância, Pastor Jailton, esse crime já prescreveu, viu? Não tem mais 
perigo nenhum, não é Vereador Olimpio? Pela época... Mas um trabalho que cresce, de repente 
houve no meio desse caminho, dessa caminhada, um espaço, e aí as pessoas ficaram sem ter um 
ambiente que pudesse participar os jovens na cidade em um momento como esse. Mas Deus 
tem seus propósitos, e aí levanta o Pastor Luciano Breno que, com muita dificuldade, a gente tem 
acompanhado, não pense que porque ele é Vereador, os problemas, as dificuldades acabaram, 
porque ele todo ano está ali na Praça da Bandeira, ao contrário, parece que aumentaram depois 
ele passou a ser Vereador. Mas com muita determinação, com muita coragem, ele tem 
enfrentado, Vereadora Aninha, essa batalha, essa lida, e a minha fala... Ele me conhece, sabe que 
eu não sei dizer aquilo que não está no meu coração, os meus colegas aqui sabem disso, mas eu 
não vou dizer, como disse aqui o colega Vereador Cobra, que ele é o meu professor, como o meu 
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colega Anderson Pila é professor dele, não é, Vereador Olimpio? Mas o Pastor Luciano Breno tem 
ensinado muito a essa Casa, no seu relacionamento, na sua forma, como se comportar, e ele 
sabe, e hoje eu posso dizer isso com bastante liberdade, sem nenhum tipo de constrangimento, 
Deus tem os seus propósitos, ele levantou no momento certo, para restaurar aquele trabalho. 
Como assim foi Neemias na restauração dos muros de Jerusalém, Vossa Excelência restaurou 
esse ministério, juntamente com a sua digníssima esposa, com seus filhos, e hoje Vossa 
Excelência está sendo reconhecido, homenageado por essa Casa. Deus lhe abençoe! Conte 
conosco, conte com a nossa fala quando possível, para que esse ministério continue em suas 
mãos, fruto de um trabalho, com certeza, de oração, de dedicação, mas aqui eu posso dizer, 
como disse o salmista: aquele que leva a preciosa semente andando e chorando, não ficará sem 
dúvida, para trazer consigo seus feixes, aquilo que lhe é produtivo. Deus lhe abençoe, parabéns 
e uma alegria saber que você tem duas mães, né? Sua mãe aqui que lhe gerou, e a sua mãe de fé 
que é Dione Fernandes, que até hoje aguarda ainda um noivo, um casamento, quem sabe até a 
volta de Jesus ele chegue. 

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Agora com a palavra, o Vereador Anderson Pila. 

O SR VEREADOR ANDERSON PILA: Boa noite a todos e a todas, queria saudar o Presidente Saulo 
Germano, já parabenizando pelo ato e a atitude tomada dessa honraria dada, né? Uma honraria, 
a maior honraria que essa Casa tem de dar, que é de reconhecer o trabalho feito, que é a honraria 
de mérito de Campina Grande, são para os grandes ou as grandes coisas que fazem em Campina 
Grande e isso fica marcado na história, e por incrível que pareça Vereador Olimpio, é... É difícil, 
muitas vezes, até internamente a gente fazer isso, né? A gente procura até se blindar disso para 
que a gente não possa fazer uma autopromoção de nós mesmos, a gente tem essa dificuldade, 
muitas vezes até de, de, de... De conceder uma Medalha dessa, que muitas vezes a gente faz isso 
para os grandes acontecimentos e os grandes feitos em Campina Grande, mas internamente a 
gente tem essa blindagem, e eu acho que foi muito inteligente de vossa parte conseguir trazer 
essa Medalha para que seja, fosse votada nessa Casa, e a gente conseguir parabenizar com a 
honra de Campina Grande o “Cantinho da Benção”, e, aí sim, conduzido pelo Pastor Luciano 
Breno, e aí eu tenho muita tranquilidade, primeiramente de ter votado, e segundo de reconhecer 
os feitos do Pastor Luciano Breno. Queria, pra acelerar o processo, já que tem outras vozes, e 
como o Cobra disse que eu sou o professor dele, o meu professor Olimpio fica reclamando 
porque disse que eu falo muito, né? Aí eu já vou diminuir e eu queria saudar a Mesa em nome 
do meu sempre Presidente Marinaldo Cardoso, que é ali na ponta, permita-me aqui saudar os 
Vereadores e as Vereadoras aqui presentes em nome de Aninha Cardoso, e saudar a todos aqui 
presentes em nome do casal amigo meu ali, Lidiane, que está ali, e ela... Há pouco tempo, acho 
que veio para a igreja, não foi, Lidiane? Trazendo o meu amigo Diego também e eu fico muito 
feliz de vocês estarem participando, inclusive vindo para os eventos, estando na igreja, porque 
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isso é um momento muito importante na vida de vocês e a gente sabe tudo aquilo que Deus tem 
levantado na vida de vocês, vocês sabem que eu fico muito feliz de ver vocês aqui, isso de 
coração, e o Cantinho da Bênção faz isso também, viu, Luciano? Senhor Presidente, essa Medalha 
ela tem uma importância muito grande e eu fico muito tranquilo aqui em falar, e olhe que nós 
dois, muito tempo líder da oposição e Luciano líder da situação neste momento político, e muitas 
vezes o nosso embate, o nosso entrave aqui sempre pensando na melhoria da vida do povo de 
Campina Grande em todos os aspectos, mas nós temos essa tranquilidade de manter esse 
relacionamento de amizade, esse relacionamento de carinho, esse relacionamento de 
reconhecimento e de admiração, Luciano, não somente como Vereador aqui na Casa, mas nós 
somos advogados, nós militamos nesse mesmo campo diferente de Olimpio, que a gente, no 
momento, nós somos oposição a ele, quando a gente fala da advocacia, Olimpio é delegado, não 
é? Mas eu e Luciano, eu conheci Luciano antes mesmo de estar aqui na Casa, antes mesmo de a 
gente trilhar aqui na defesa do povo de Campina Grande, mas eu e Luciano, a gente sempre teve 
uma conduta na advocacia que sempre me fez admirar Luciano Breno. Nós, como advogados 
criminalistas, muitas vezes fazendo júri junto, tivemos esse... Eu tive essa grande satisfação de 
fazer um júri com o Pastor Luciano Breno, da gente advogar nessas fileiras e chegar aqui na 
Câmara, queria muito eu que ele estivesse do meu lado político, né? Que a gente pudesse fazer 
parte, ele pudesse fazer parte da nossa bancada, mas mesmo ele estando em outra bancada, ele 
sabe da admiração e carinho que eu tenho. E falar o quê do Cantinho da Benção, Luciano? Essa 
Medalha ela tem essa importância porque o Cantinho da Benção tem um impacto muito grande 
na vida do jovem. O Cantinho da Benção não é hoje que ele é frequentado, mas ele traz na 
contramão, como o Olimpio falou, na contramão de tudo que é indicado nesta época, de tudo 
que é feito com toda a estrutura do Maior São João do Mundo e o Cantinho da Benção ele deixa 
o espaço reservado ali para conquistar aquelas pessoas, né? Que muitas vezes precisam desse 
carinho, desse apego, que puxe essas pessoas e dê uma oportunidade. E aí o Cantinho da Benção 
vem cumprindo esse papel ao longo do tempo. E não é fácil você manter, Vereador Olimpio, um 
calendário, dentro de um calendário, onde todas as estruturas são voltadas para o Maior São 
João do Mundo, milhões e milhões, as pessoas participam, e você manter um evento ali de forma 
filantrópica, de forma que com doação de cada um em cada uma que aqui está presente, que 
doa com sua participação, doa em doação às vezes financeira, em doação de participação, de 
ajudar lá, de estar presente. Eu sei o quanto é difícil manter isso. A gente conversava isso há uns 
três meses atrás, onde o Pastor Luciano, com toda dificuldade, tirando de onde, puxando 
dinheiro de onde não tem, mas dizia a mim que, independente de como conseguisse o recurso, 
ele ia manter esse trabalho que sai para além desta Casa. O trabalho de Vereador é outro. O 
trabalho do Vereador, do representante do povo, não é esse de manutenção. Por incrível que 
pareça, o trabalho poderia ser da gestão. Da gestão que eu digo, sem crítica, não estou falando 
diretamente somente do que sou oposição, mas daquele Poder Executivo que financia uma festa 
de milhões, poderia também financiar uma festa que fosse das religiões. E aí, não somente essa 



 
 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 
Secretaria de Apoio Parlamentar 

            Departamento de Taquigrafia 
 
 

19 
 

religião, mas que outros fizessem também, mas que pudesse ter essa contrapartida, mas isso 
quando não acontece Vossa Excelência faz de sua parte, porque o seu coração pede isso. E a 
gente que lhe conhece, que sabe todos os dias que estamos aqui do conciliador que Vossa 
Excelência é, daquele que dialoga, daquele que abre o coração, daquele que utiliza-se da família, 
que a família toda faz parte desse evento, participa diretamente e faz com que isso se concretize. 
Que Deus possa, Pastor Luciano, abençoar sempre sua vida, que possa estar sempre ao seu lado. 
Eu tenho certeza que, mesmo iniciando nas dificuldades, Deus abre a porta e, no final, tudo dá 
certo, porque Vossa Excelência faz do coração. Não é sequer por troca de voto, nem por 
momento político. Faz porque Vossa Excelência tornou-se para você e tornou isso uma grande 
obrigação que Vossa Excelência faz para com Deus, e não para com eleitores ou para com os 
cidadãos. Então, Vossa Excelência está de parabéns, que Deus abençoe e que Vossa Excelência 
continue sempre sendo essa pessoa bondosa que é, conciliadora que é, e que um dia abrande o 
coração, como abrandou pra Deus e venha para o nosso lado que a gente tá te esperando, viu? 
Muito obrigado, Senhor Presidente.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Com a palavra, a Vereadora Aninha Cardoso. Depois de 
Aninha nós temos mais duas falas e depois a fala do Pastor Luciano Breno. Estou informando aqui 
que é pra vocês já ficarem sabendo que está perto de terminar.  

A SRA VEREADORA ANINHA CARDOSO: Boa noite a todos e a todas. Saúdo à Mesa em nome do 
meu eterno Vereador, eterno Presidente, eterno marido, Marinaldo Cardoso. E saúdo à Mesa 
também à Pastora Dione, através da Pastora Dione, eu saúdo a todos que estão aqui nesta Casa. 
Eu não poderia não participar da Sessão e não falar do nobre amigo Luciano e com certeza a 
esposa Gerana. Hoje é um dia de celebrar, celebração, gratidão e profunda reverência ao Deus 
que tem feito através da vida de um servo fiel, nosso amado Pastor Luciano Breno e sua esposa 
Gerana, que há 20 anos iniciou uma obra que tem transformado vidas, restaurado famílias e 
espalhado o amor de Cristo: o Cantinho da Benção. 20 anos não são apenas dois números, são 
incontáveis dias de oração, madrugadas, intercessão, visitas, aconselhamentos, abraços dados 
nos momentos certos. Palavras de ânimo, lágrimas compartilhadas e milagres testemunhados. O 
Cantinho da Bênção nunca foi apenas um espaço físico, foi e continua sendo um lugar onde a 
graça de Deus habita e é um refúgio para os cansados, um porto seguro para os que perderam o 
rumo. Um lugar onde cada alma é recebida com dignidade, respeito e amor. Pastor Luciano, o 
Senhor é um instrumento na mão de Deus. Seu coração disponível, sua fé inabalável e sua 
coragem de dizer sim, mesmo quando era mais fácil recuar, foram os pilares que sustentaram 
essa obra até aqui. Sabemos que nem todos os dias foram fáceis. Houve lutas, desertos, até 
momentos em que a única certeza era a fidelidade de Deus. Mas, exatamente aí que o Senhor se 
glorificou na sua perseverança. Hoje, ao olharmos para trás e vermos tudo o que foi construído, 
tudo o que foi construído, não apenas em tijolos, mas em vidas, só podemos dizer “Ebenezer - 
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até aqui nos ajudou o Senhor”. Que venha mais vinte, mais quarenta, mais quantos anos Deus 
quiser, porque a obra que Ele começou, Ele mesmo há de completar. Em nome de todos que já 
passaram pelo Cantinho da Bênção e tiveram suas vidas impactadas, nosso muito obrigada. Que 
Deus continue lhe abençoando, dando força, visão e um coração sempre sensível à sua voz. 
Parabéns, essa história é digna de honra. Eu quero, além disso, agradecer ao Pastor Luciano 
Breno e Gerana, que foi através dele que eu e Marinaldo Cardoso fizemos o ECC. E eles foram 
nossos padrinhos. Então, assim, eu quero agradecer, dizer a vocês que tenho um carinho muito 
grande por vocês. E vocês ter levado nós para fazer o ECC foi um momento único nas nossas vidas 
e eu só tenho que agradecer. Nada mais justo do que passar por aqui e deixar esse agradecimento 
de público. Obrigado a todos.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Agora, com a palavra Lucas Breno, filho do homenageado.  

O SR CONVIDADO LUCAS BRENO (FILHO DO HOMENAGEADO): Boa noite a todos e a todas. Eu 
queria saudar a Mesa na pessoa do Vice-Prefeito Alcindor Villarim. Da mesma forma também 
que eu queria saudar todos os Vereadores presentes nessa Casa, na pessoa do Presidente Saulo 
Germano. E queria destacar a importância, Saulo, e agradecer a Vossa Excelência, desse feito, 
dessa Medalha de Honra que é muito importante. Principalmente, como o Marinaldo falou, essa 
Medalha, ela não é uma Medalha apenas do Pastor Luciano Breno, mas ela é uma Medalha que 
se expande. Eu tenho certeza que todos que estão aqui têm algum testemunho, têm algo para 
contar. E não só quem está aqui presente, mas se a gente fosse criar uma Sessão, acho que 
passaria de uma semana só a gente contando os feitos que esse evento traz e a importância que 
esse evento tem. E vou roubar, na maneira boa, uma frase de mainha, que ela sempre fala que 
os momentos eles são únicos. E hoje é um momento único. Esse momento não vai voltar da 
mesma forma, ele não vai voltar com as mesmas pessoas. E, mais uma vez, eu queria agradecer 
por esse momento ímpar, esse momento importante, porque está Johny aí, meu guerreiro, que 
a gente sempre fica nos bastidores desse evento e é um evento, como todos que passaram aqui, 
Regeildo, Marinaldo, um evento que não é fácil de fazer. Acho que há 20 anos atrás, eu estava 
com 6 anos, e eu consegui acompanhar toda a trajetória. Mesmo pequeno, eu consegui 
acompanhar essa trajetória desse evento e ver a dificuldade, mas a dificuldade ela vinha, mas a 
solução sempre aparecia. E, muitas vezes, a gente sempre ouvia, até me emociono em falar, pelo 
fato de painho ter muita coragem e determinação. Porque sempre vinham os comentários 
negativos, de dizer, por que você não inventa fazer esse evento nesse lugar, faz em outro lugar? 
Por que você não escolhe outro período? Porque todos que estão aqui sabem que é um período 
bastante complicado questão de estrutura, de som. Mas eu tenho certeza, como foi falado agora 
por Aninha, a obra que ela se inicia, Deus lhe dá as ferramentas para ser completada. Então, 
fazem 20 anos que Deus sempre vem nos ajudando, vem ajudando nesse evento na pessoa do 
Pastor Luciano Breno. E eu vou resumir de uma forma que todos que estão aqui, eu tenho certeza 
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que só tenho a agradecer, tanto a ele, como também a esse evento, que tem uma importância 
gigantesca na nossa cidade de Campina Grande. E eu quero deixar só um versículo, já foi falado 
aqui, mas eu queria deixar novamente, que se encontra lá em 1 Samuel 7:12, “até aqui nos ajudou 
o Senhor”. Deus abençoe.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Agora, vamos escutar a nossa querida Gerana Gouveia, 
esposa do homenageado.  

A SRA CONVIDADA GERANA GOUVEIA (ESPOSA DO HOMENAGEADO): Boa noite a todos. Eu 
queria, nesse instante, saudar toda a Mesa em nome do Vice-Prefeito Alcindor Villarim. Queria 
também saudar ao meu amigo Saulo Germano. Em nome dele, eu quero saudar a todos os 
Vereadores e a Vereadora Aninha Cardoso. Dizer, Saulo, da minha alegria, eu disse a você ali, 
antes de entrar aqui no Plenário, o quanto eu estava emocionada, porque eu sei o que Deus fez 
na vida do Pastor Luciano Breno. E, em primeiro lugar, eu quero agradecer a Deus. Toda honra, 
toda glória, toda adoração é pra Ele! E eu queria também saudar a todos os Pastores e Pastoras 
no nome da minha Pastora linda, maravilhosa, Dione Fernandes. Essa mulher de Deus que, 
quando eu cheguei na sua igreja, eu era uma menina e, através dela, a palavra do Senhor 
penetrou no meu coração profundamente. Também quero saudar a todos os amigos, amigas que 
estão aqui, porque vocês fazem parte dessa história do Vereador Pastor Luciano Breno. Quero 
saudar também ao Gabinete do Vereador Pastor Luciano Breno. Quero saudar a todos que fazem 
essa Casa. Eu sei que cada um que está aqui, por algum momento, passou na vida desse homem. 
E eu quero saudar a todos, em nome do Vereador Pastor Luciano Breno. Esse homem que eu 
amo demais, esse homem que eu falo de dentro para fora, todo mundo que me conhece sabe 
que eu não sigo protocolos, liturgia. Eu sei que aqui a gente tem que seguir, não é, Pila? Mas eu 
não sigo. Eu sou orientada pelo Espírito Santo de Deus. Aquilo que brada no meu coração sai pela 
minha boca. Porque a boca fala o que o coração está cheio e o meu coração é cheio de uma 
palavra, uma palavra que eu aprendi também com esse homem de Deus. Há 40 anos, nós somos 
casados. 38 anos casados, 40 de relacionamento. Três filhos abençoados. Em nome da minha 
sogra, eu quero saudar toda a família, meus filhos, meus netos, irmãs, sobrinhos, primos, todos 
que estão aqui. E eu sei que esse momento ele não volta, é por isso que eu quero deixar 
registrado nos anais dessa casa. Porque eu sei, e tão somente sei, a importância que é o evento 
Cantinho da Bênção, não só o Cantinho da Bênção, como também o Natal com Cristo, não só o 
Natal com Cristo, como também todas as ações sociais que o pastor Luciano Breno esteve 
presente. Então, eu me alegro, meu amor, porque aqui também é lugar de declaração. Sabe por 
quê? Porque eu disse pra você que por onde eu passasse, e o tempo que Deus me concedesse 
de vida, as minhas homenagens a você serão em vida. Sabe por quê? Porque você tem que honrar 
as pessoas em vida, e eu quero que você abra bem os seus ouvidos espirituais. Porque não só o 
Cantinho da Bênção, como a Igreja do Evangelho Quadrangular, como o Natal com Cristo, como 
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todas as ações que o pastor Luciano Breno está presente, é uma missão. E essa missão ela vem 
do alto, não importa se não tiver reconhecimento da terra. Sabe por quê? Porque a palavra de 
Deus diz assim, lá em 1 Samuel, “Porque aos que me honram, eu honrarei.” Sabe por que você 
está sendo honrado essa noite? Porque vem dele. Tudo é dEle, tudo é pra Ele, e é de lá que vem. 
Porque é de lá que vem o nosso socorro. E o coração, eu dizia ao nosso amigo Alcindor Villarin 
ali, Eu disse, olha, eu não consigo escrever nada, porque tem que sair daqui, de dentro. Porque 
se não sai daqui de dentro, não sai com emoção, não sai com autoridade, não sai com ousadia. E 
você me ensinou isso, através da sua fé. Você é um exemplo na nossa casa, na nossa família. Um 
exemplo de homem que não desiste de nada. Olha, eu sempre digo a você, você tá lá se 
arrumando no espelho, eu digo, mas rapaz, tu não tem medo de nada. Tu é muito ousado, tu vai 
lá e faz. Tu é uma pessoa que eu admiro demais. E eu até disse assim a você, eu queria ser a 
metade do que você é. Porque se eu fosse a metade do que você é, coitado do cão. Quando ele 
olhasse, ele dizia ali, não dá pra mim. Porque existe uma canção que aqui mesmo eu já disse 
várias vezes. Que o grupo missionário de mulheres louva na igreja. Pra chegar aqui, ninguém 
imagina o que aconteceu. O céu se abriu e o inferno parou. Porque pra o Cantinho da Bênção 
hoje, através da tua vida, ser reconhecido na cidade de Campina Grande, pra que esse momento 
acontecesse, tudo começou debaixo de chuva, tirando os tapumes de 2004, com não lembro se 
3, 4 ou 5 pessoas, chegando em casa quase meia noite, e alegre porque tinha conseguido, porque 
o açude novo nem inaugurado estava. Mas homem de fé é assim. Chama a existência, aquilo que 
não está vendo, como se já existisse. Não é assim que você nos ensina? Homem de fé, mesmo 
sem dinheiro, mesmo sem recursos, mesmo sem nada, sem nada, faz o que a gente fazia, no 
sábado fazia bolo, fazia tortas, fazia, pastora Dione, garrafas de café com leite, pra ficar numa 
cantina daquela, Marinaldo, que você é testemunha disso, pra arrecadar recursos, pra que o 
evento acontecesse, e muitas vezes não tem o dinheiro, Lucas Breno, de pagar o transporte da 
bateria, você que é baterista do Cantinho da Bênção. Mas valeu a pena! E eu quero dizer pra você 
nessa noite que está aqui, em um altar, não desiste não dos teus sonhos, continua acreditando, 
continua perseverando, porque o que Deus promete, e se você honra, você será honrado, assim 
como ele está sendo honrado nessa noite. Sabe o que o Senhor disse pra mim quando eu entrei 
aqui? E Ele vem dizendo isso o tempo todo ao meu coração. Traga a memória as coisas que te dá 
esperança. Ei, eu trouxe a memória esses dias, sentada na cama, procurando as fotos, pedindo a 
Jessé, Jessé procura os vídeos, traz à memória, aquilo que passamos, e que Deus honra hoje à 
noite. Mas essa honra foi dito aqui, não é só do pastor Luciano Breno, mas é de todas as pessoas, 
que passam naquele evento, Juninho, ministrando uma palavra, uma palavra para o angustiado, 
para o perturbado, uma palavra para os jovens, que muitas vezes não tem pra onde ir, e estão lá, 
porque lá é um lugar de alegria, de presença, de unção, de poder, porque onde a presença de 
Deus está, Doutor Olimpio, alguma coisa tem que acontecer, não tem como sair do mesmo jeito, 
porque Ele é Deus. Me perdoe presidente, se eu quebrei o protocolo, posso até não passar aqui 
outras vezes, mas enquanto eu tiver oportunidade, de falar pra você que está aí, hoje à noite, a 
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Denise, Deus ele é fiel, passará os céus e a terra, e se aqui, exterior, Deus não olha, Deus não olha 
a aparência, o que Deus vai olhar, de um homem e de uma mulher, é o coração, e se o coração 
não estiver alinhado, com aquilo que Ele quer pra a tua vida, você só vai caminhar, quem sabe, 
dez anos, vinte anos, trinta anos, quarenta anos, mas vai voltar, Alexandre, pra onde Deus deseja, 
porque se cada um está aqui hoje a noite, quebre o protocolo, olhe para a pessoa que está de 
seu lado e diga, você não está aqui por acaso, faça igual Doutor Olimpio fez, bote um dedo de 
profeta para a pessoa que está de seu lado, e diga sim pra ele e pra ela, Deus te escolheu, porque 
Ele tem um propósito na tua vida, e se Ele tem um propósito na tua vida, nada vai dar errado, 
Johny Hermes, se cuide porque o cantinho da bênção vai começar, e você sabe que, os puxão de 
orelha é grande, tem que deixar aquele lugar lindo e maravilhoso, toda a honra é do Senhor, mas 
meus parabéns, vai pra esse homem de Deus nessa noite, que Deus continue te abençoando 
grandemente, porque essa unção que está sobre a tua vida, está sobre a tua casa, sobre a tua 
família, e todas as vezes que você olhar essa medalha, lembre-se, que foi Ele que te honrou nessa 
noite, você pode aplaudir a Ele bem forte, a Deus, toda a honra, toda a glória, toda a adoração é 
pra Ele. Aplausos.  

O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Agora, antes de nós escutarmos o homenageado, vamos 
escutar ainda um louvor com Sara. Então com a palavra, o homenageado, meu querido amigo, 
vice-presidente dessa Casa, Luciano Breno.  

O SR VEREADOR PASTOR LUCIANO BRENO (HOMENAGEADO): Boa noite a todas as pessoas aqui 
presentes, que a paz do Senhor Jesus, esteja com todos, serei breve, serei objetivo. Inicialmente, 
eu queria agradecer a Deus, como disse bem Gerana, toda a honra, toda a glória, seja dada a Ele, 
porque sem Ele, sem Ele, nós não somos nada. Eu queria saudar, além de saudar, agradecer, eu 
não vou, acho que posso nessa noite, não é doutor Olimpio, quebrar um pouquinho o protocolo, 
como já foi quebrado aqui, ao meu amigo, meu amigo Saulo Germano. Ele até iniciou aqui, 
dizendo que nós temos muitas histórias em comum. E de fato, nós temos muita história, Saulo. 
Nossa história, ela é muito semelhante. A superação de vida, aquilo que de fato, hoje nos une, é 
muito maior do que aquilo que nos separa. Eu sei que, assim como você, eu tive um pai que me 
ensinou. Embora muitas vezes, a gente, por algum instante, não seguiu os ensinamentos. Mas o 
caráter do meu pai, do seu, em nos ensinar, foi tão grande, que hoje nós somos as pessoas que 
nós somos. E eu queria também, em memória, dedicar essa sua atitude ao meu pai, e ao seu pai, 
que não estão mais aqui com a gente. Dizer que a amizade é uma coisa rara, difícil, porque hoje 
a maioria das pessoas busca os seus próprios interesses. Hoje se tornou comum. A gente recorda 
que nós éramos dois sonhadores, três sonhadores. Galego do Leite, não sei se tá aí. Três 
sonhadores, dentro de um carro, querendo ser Vereador de Campina, sem a mínima condição, 
mas com muita determinação e muito desejo de servir as pessoas. Eu costumo dizer, e sempre 
defendo essa Casa, Criz, que quando nós acordamos de manhã, nós não somos programados 
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para fazer o mal. Nós somos programados para fazer o bem, para ajudar pessoas, para servir as 
pessoas. Os 23 Vereadores dentro da sua visão. E você, meu amigo, é um deles. E como Deus foi 
bom em ter nos dado duas colunas que nos sustentam, Gerana e Crizane. E eu quero lhe 
agradecer. Eu sei que a honra é de Deus, mas, como disse Gerana, o agradecimento é a você. Por 
ter me dado a oportunidade de receber, apenas receber, mas compartilhar com tantas e tantas 
pessoas que muitas vezes deixam de dormir, escutam, porque vocês me vê calmo, eu vi várias 
pessoas dizendo que eu era conciliador, e sou, mas sou exigente quando se trata de obra de Deus, 
quando se trata de igreja. Hoje, por um triz, eu não tomava uma decisão por conta desse evento. 
E não me furtarei de forma alguma e não fugirei das minhas responsabilidades quando os 
interesses do reino forem muito maiores do que os meus. Não terei dificuldade nenhuma para 
tomar decisões. E você, hoje, me dá essa oportunidade de expressar essa gratidão a Deus e 
àqueles que, juntos, estão lá, 2004, precisamente. Eu vinha passando Missionária Dione em 
frente ali àquele estrela do Açude Velho. O Açude Velho ainda com Tapumes na gestão da então 
Prefeita Cosette Barbosa, tinha passado por uma reforma e, como disse bem o Vereador 
Alexandre, um período de vacância sem a existência do evento que, no início, chamava-se 
Cantinho da Paz. E, literalmente, eu creio que todos aqui conhecem a palavra e sabem muito 
bem do que eu vou falar. Quando eu ia passando naquele lugar, eu vi uma voz me mandando 
parar. E eu parei naquele lugar e Deus falou claramente comigo: “Eu tenho uma missão pra você.” 
E essa missão é iniciar esse trabalho. Porque esse trabalho não pode parar, Aninha. Porque essa 
obra não pode parar. Sabe por quê? Porque não é minha. Não é sua. É dele. Surgiu no coração 
dEle. E ele precisava levantar e nos escolheu pra isso. E, quando eu cheguei em casa, que eu 
compartilhei, eu tive um apoio incondicional na minha casa. Meus filhos ainda pequenos. E foi 
muita luta, foi muita dificuldade. Eu desafiei não a lei da gravidade, mas a minha própria fé. 
Quando eu procurei a então Prefeita que eu nem conhecia e disse: “Vim aqui pra lhe dizer que 
ontem Deus falou comigo e disse que eu tinha que reabrir um trabalho ali no Açude Novo.” Ela 
olhou pra mim e disse: “Impossível. Porque nem inaugurar eu não inaugurei.” Eu disse: “Além do 
evento, a senhora vai me dar estrutura de som, de palco e atração. E hoje a noite a senhora não 
vai dormir. Porque Deus vai lhe inquietar.” Saí daquele lugar e fui pra casa orar. No outro dia, 
recebi uma ligação da minha amiga Socorro Ramalho. Que eu tenho muita gratidão: “Venha aqui 
que eu preciso falar com você num gabinete. A prefeita me ligou e disse que não dormiu ontem 
com o que você falou. E ela autorizou você fazer o evento no cantinho da bênção.” (Na época o 
cantinho da paz). “Mas tem um detalhe. Você vai ter que arrumar uma equipe e afastar os 
tapumes. Porque ela não vai permitir que você use o Evaldo Cruz por completo. Mas ela também 
mandou lhe dizer que o que você precisar: palco, som e toda a estrutura ela liberou pra que você 
realizasse aquele evento. Inclusive ela liberou atrações a nível nacional. E na época nós 
trouxemos Shirley Carvalhaes, Jota Neto, Thiago Savonarolla tem mais algum? E foi a reabertura 
na época do evento em 2004. E até hoje, até aqui o senhor nos abençoou. Até aqui o senhor nos 
ajudou. Meu amigo Alcindor Villarim, nesse ato formal Vice-Prefeito, mas no informal um 
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conselheiro um amigo de todas as horas que nesses últimos dias tenho aprendido muito com 
você. A irmandade que existia entre você e Saulo me permitiu tanto você quanto Saulo poder 
participar da Turma do Bem. E sempre fazer o bem. Meu amigo Marinaldo que teve uma 
importância fundamental pra esse evento. Que foi amigo todo o tempo, inclusive ele esqueceu 
dizer que em um dos eventos a gente colocou um sítio e fez lá o nome, colocamos o nome do pai 
dele em homenagem em memória ao pai de Marinaldo. Minha pastora Dione? Onde tudo 
começou e onde aprendi o filho de Dona Vera que era dona de casa e como o mais conhecido 
seu Pereirão Caminhoneiro. Ainda jovem, cheguei na Igreja Congregacional do Catolé e lá fui 
recebido como filho e tudo o que aprendi devo a ela, a minha pastora, sempre será nunca deixará 
de ser. Muito obrigado por sua existência. Aos meus amigos, familiares, aquelas pessoas que 
acreditaram, aqueles que estão na galeria em nome de Romero e Nira, eu quero saudar a todos 
vocês. Especificamente falei o nome deles porque sempre estão lá no Cantinho da Benção. Não 
perde sequer um instante uma edição, um momento. E, quantos e quantos testemunhos nós 
temos de pessoas que colaboram exemplo , Fábio e Janine financeiramente? Porque como já foi 
dito aqui não é fácil mas é possível e quem foi que disse que seria fácil? Deus disse que era 
possível que nós podíamos fazer. Então, eu quero compartilhar com meu gabinete com aqueles 
eu não vou citar nome, mas aqueles que dormiram comigo eu, meu filho ainda adolescente, vou 
citar o nome dele e outros que aqui estão, dormimos duas noites, três noites no palco e no 
tablado porque não tínhamos condição de pagar segurança e porque estávamos montando a 
estrutura e como foi bom aquele tempo, como nós aprendemos e dividimos aquele tempo pastor 
Noberto, com os moradores de rua que no Cantinho da Benção eram eles que cuidavam de todo 
o evento eles faziam a segurança e diziam: “Ninguém mexe no evento.” Tivemos, Vereador 
Alexandre, Vereador Olimpio, Vereador Amigo… Vereador Cobra, Vereador Márcio, Vereadora 
Aninha. De 2004, faça a conta e veja quanto tempo a gente tá lá qual o registro que a imprensa 
de Campina noticiou de uma briga de uma confusão, de alguém que saiu ferido mas sim, saiu 
cheio da palavra de Deus, do amor de Deus, quantos testemunhos eu poderia contar, quantos 
casamentos quantas famílias foram constituídas através desse evento? Quantas pessoas que 
decidiram mudar de vida a partir daquela palavra que ouviram de um louvor ou de uma 
ministração, porque enquanto muitos, Márcio, tinha que ir de boné e se esconder do pastor 
pessoas estavam sendo alcançadas e é exatamente isso que a Bíblia diz que a árvore se conhece 
pelo fruto e os frutos que lá foram colhidos permitiram que essa barreira fosse quebrada e que 
esse paradigma fosse quebrado e que as pessoas começassem a ter outro olhar em relação 
àquele evento. E, por fim, e de forma proposital, eu quero agradecer a minha família porque se 
não fosse ela eu não estaria aqui, porque foram os primeiros que acreditaram em mim. São 40 
anos de história, 40 anos de luta, mas de resultado. E nós chegamos aqui não por mérito nosso 
mas por permissão, pastor Wellington, de Deus e é essa história que nos importa que nos 
interessa é receber a sua foto pastor Noberto que você me mandou esses dias e ver o que Deus 
pode fazer na vida de um homem através de uma palavra chamada Rhema e eu quero dividir 
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com a minha casa com a minha família minha família. Quando eu lhe conheci você tinha apenas 
13 anos, ainda bem que o Delegado Olimpio não estava por perto, tem gente que não acredita 
em amor à primeira vista estava com você, viu, Hardilúzia, no dia, 13 anos copa do mundo, Dione. 
Eu chego para ir pegar minha moto para ir embora, ela está encostada na minha moto e pasmem 
o que eu vou dizer agora e eu sei que vocês acreditam em mim, ela era menor do que eu, naquela 
época, bem magrinha, mas naquela, mesmo do meu tamanho e eu pedia a ela pra ela sair não 
sei se Hardilúzia lembra disso, acho que era Hardilúzia nera que tava contigo? E ela saiu foi 
embora e ficou aquela coisa na minha cabeça, né? Eeu sempre muito bonitão chamando muita 
atenção não seria diferente daquele dia, e fui embora. O Brasil jogava acho que de 3 em 3 dias e 
eu querendo que o Brasil ganhasse pra ver se eu me encontrasse com ela e o Brasil ganhou e eu 
vi novamente ela lá no calçadão, mas naquele tempo, há 40 anos atrás, pegar na mão era um 
trabalho, era difícil hoje é mais, mas naquela época, não era fácil não e não fui falar com ela, mas 
se o Brasil vai ganhar de novo, no próximo jogo, eu estou lá no calçadão novamente. E aí, o jogo 
Brasil e não sei quem nem quero nem me lembrar desse dia, Brasil perdeu e agora? E que é que 
eu vou fazer? Aninha, quem ama corre, rodei essa cidade de escola em escola porque quando 
Deus, ele determina algo, tem que acontecer e na última escola já perdendo a esperança que eu 
estou lá, quem sai? Uma menina 13 anos e esses 13 anos já se completaram 40. Ela disse que fui 
eu, mas eu digo que foi ela que naquele tempo também tinha um negócio de fugir, não faça isso, 
eu não recomendo pra ninguém porque não é obrigado porque deu certo pra mim vai dar certo 
pra você e ela disse, Saulo: “Vamos fugir. Ela disse que foi eu, tu acha que eu vou rejeitar Dr. 
Olimpio um negócio desse? Foi o melhor negócio que eu fiz na minha vida Alcindor, e aceitei e 
eu quero dizer a você que te amo que você sempre será mais importante e estará sempre em 
primeiro lugar na minha vida. Abra um mão de qualquer coisa, mas não abra um mão de você 
estar ao meu lado. Muito obrigado que Deus abençoe hoje eu garanti não dormir no Zebu, né? 
Porque a família, irmãos, meus amigos é a coisa mais importante na vida de alguém, meu amigo 
Anderson Pila, muito obrigado, irmão você ser meu amigo. Obrigado pelo relato de cada 
Vereador que aqui subiu nessa tribuna e isso me dá a convicção, meu Presidente de que eu tenho 
que continuar fazendo o meu papel nessa Casa porque aquilo que a gente faz de coração, aquilo 
que a gente faz, não é fácil ser Vereador estar na condição de Vereador como é difícil, né 
Alexandre? Como é difícil, mas foram 500, 600 que foram candidatos 500 e alguma coisa queriam 
ser 500 que iriam ser e só nós 23 fomos eleitos. Então, a gente tem que honrar isso e eu vou 
honrar com o meu trabalho sim, quando for sim e não quando for não. Eu disse outro dia ao meu 
amigo Saulo, a partir de hoje, Saulo nós estamos firmando uma aliança e quando eu firmo aliança, 
eu não firmo aliança diante de homem eu firmo minha aliança diante de Deus e eu não quebro 
não porque eu tenho palavra de rei é porque meu pai, o seu pai, nos ensinou não empenhe a sua 
palavra, mas se empenhar, faça. Muito Obrigado, Deus abençoe. Que Deus nos guarde e que 
Deus continue nos dando sabedoria, discernimento e acima de tudo, temor a Ele. Porque a gente 
vai errar menos e acertar mais, Deus abençoe a todos, muito obrigado.  
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O SR PRESIDENTE SAULO GERMANO: Eu quero registrar o aniversário de Leleco, parabenizá-lo 
em nome de Gerana, Luciano Breno e de todos. Que Deus o abençoe. Pode prosseguir. 
[Apresentação musical] Agradecemos a presença de todos, encerramos a presente sessão, eu 
convido aos amigos de Luciano, aos Vereadores para nós tirarmos a foto oficial e posteriormente 
Gerana fez com muito carinho um coffee break pra todos que está ali nos aguardando.    
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